现代学院外租单位
安全工作目标责任书

天津现代职业技术学院

2012年12月15日

现代学院外租单位安全协议书
为了认真遵守国家的法律、法规，坚持“安全第一、预防为主、责任明确”的原则，为确保甲、乙双方各自的经济利益避免遭受损失，确保外租单位员工及校内生产、经营安全无事故,学院保卫处根据上级要求特制定此安全协议。
凡在甲方提供的租用房屋及租赁场地的一切商户、业主，必须签订此安全协议，以明确安全责任。

学院管理方（简称甲方）: 天津现代职业技术学院保卫处、总务处  

承租方（简称乙方）:

具体内容：

一、甲方提供房屋及场地供乙方承租使用，乙方在租用期间，自行负责房屋、场地、货物及人员等一切五防（防火、防盗、防投毒、防破坏、防天燃气泄漏）安全工作。要加强安全管理，合法经商，不得从事非法经营或其它违法活动。

二、乙方在租用期间，对所租用的房屋、设施以及人员等负有全部安全责任和经济责任，对场所的公用设施要自觉维护，一旦损坏将无条件照价赔偿。

三、乙方人员在学院服务、工作、生产经营期间必须遵守学院的相关规定和制度。自觉服从学院安全保卫部门的监督、检查和管理,主动服从、配合保卫处及门卫保安的管理,按照学院规定的时间进出学院大门,所有工作人员必须持相关证件到保卫处办理学院人员出入证,配合门卫保安工作主动出示证件，车辆出入学校，必须接受门卫检查，执行门卫换证制度。乙方工作人员不得带孩子来校上班，以免造成伤害，如产生不良后果，乙方自己承担。进出货物时应到相关部门办理物资出门证,在校内行驶时司驾人员应严格执行校内的机动车限速规定(5公里---20公里),以免甲乙双方财产、人员受到伤害。

四、乙方要加强对本单位人员、家属、临时工人、客人、装运人员定期、定人、定责进行安全教育或有关安全方面的培训，并有相应的培训档案和记录,同时应建立相关的安全管理工作责任制度和遇紧急情况时解决处理预案，明确责任，落实到人。相关岗位责任人必须持证上岗,身体检查、防疫检查合格,严格按照操作规程生产作业和安全操作,否则造成的一切后果由乙方负全责。

五、乙方严禁将易燃、易爆物品及化学危险品带入学院，严禁使用电气取暖设备和大功率电器，禁止超负荷使用电气设备，不得使用电炉子、热得快等违规电器。如擅自存放和使用，造成的一切后果由乙方负全责，即负责赔偿给甲方等造成的全部损失。各餐厅禁止使用煤气罐，如有违规者，严肃处理，造成后果的追究法律和经济责任。

六、乙方对室内固定的电源线路，严禁私自更改或违章搭接，对必须更改的应提交书面申请，得到甲方同意后，在确保安全的情况下由专业电工完成实施。若私自接线，造成一切后果由乙方负责，同时甲方有权拆除，有权拉闸停止供电,有权给予相应的经济处罚。

七、乙方从事经营、生产活动，必须符合消防安全规定，安装燃气报警装置，防止煤气中毒和爆燃，并设专人负责。储存商品、货物的库房及生产车间严禁使用明火，如必须使用则必须到保卫处办理动火审批手续后,方可进行。不得用炉子直接取暖。操作间、库房、食堂、场院严禁吸烟，班后做好当日清理检查工作，做到确保安全。

八、乙方要按消防要求配备足够的消防器材，确保完好使用。禁止在房前门前及道路两侧堆放商品杂物等,必须确保消防通道畅通。年节假日期间重点部位应安排专人负责值班看护,同时要加大防范工作力度，如乙方防范设施不健全或夜间防范力度不够，以及发生火灾事故，造成财产损失由乙方负全责。

九、乙方使用电、汽焊切割等作业人员，必须具有相关部门核发的资格证书，并按要求进行作业。严禁切割有毒、有害、易燃、易爆等物体，出现事故或给他人造成损失，由乙方负全责。

十、乙方在租赁期间，有需要在租赁场所居住的职工或临时用工人员，必须及时上报学院保卫部门，出示身份证复印件、驾驶证、行驶证、特种作业资格证等，并接受保卫处管理(乙方要加强政审，不得随意雇佣身份、来源不明的人员到学院工作)。职工、家属及值班人员等不得与商品、货物、生产车间混住，必须是独立的储存、生产，独立地居住，有严格的间隔墙、防火墙；严禁外聘员工在校内寻衅滋事、打架斗殴、扰乱校内秩序，对随意拨打110致使警察到校处理案件的，学院将给予相关商家和责任人罚款处理。
十一、乙方应随时接受甲方及有关部门的安全检查和督导，对查出的问题和隐患，甲方有权提出责令整改意见，乙方按甲方提出的要求进行及时整改，如不按期整改或整改不彻底，发生事故造成后果由乙方负全部责任。

十二、对违反上述安全规定的，甲方将对相关人员及乙方进行200-5000元罚款，如后果严重，按学院处理决定给予处罚，直至解除合同。凡涉及违法犯罪行为的报公安、司法机关给予严处。

上述内容，甲、乙双方要严格遵守，如出现违约事项追究责任人责任。 “租赁安全协议”一式叁份，由甲、乙双方签字后生效。存档备查。

甲方：保卫处                总务处：             乙方负责人：

公章：                                           公章：
年   月   日                                        年   月   日
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